

# 'KRALJ BEVANDE' NA TRONU: PIJANI GRDOVIĆ PAO JE NA LEĐA NA BINI

Pjevao je u na proslavi maškara u Crikvenici. Na nastup ga je dovezao vozač jer je bio prepijan da sam vozi, a prije nego se popeo na binu popio je još koju čašicu

Nedjelja, 09. 1. 2011. Piše: Ivana Habijan

Preporučiti

1.538 ljudi ovo preporučuje. Budite prvi među vašim prijateljima.

Ne treba mi čip, prestajem piti jer imam jaku snagu volje i tvrdoglav sam. Ovo nije još jedan u nizu mojih bezuspješnih pokušaja da se ostavim pića. Gotovo sam čuo Božji glas i to me dotaknulo... to i još mnogo toga rekao je Mladen Grdović (52) nedugo nakon što su ga policajci početkom prosinca prošle godine zaustavili i priveli na otrježnjenje jer je vozio s 3,08 promila alkohola u krvi.

Prvo je najavio da će ići u Kijev kako bi mu liječnici ugradili čip od kojeg će zamrziti alkohol, no odustao je od te ideje. Da njegova famozna snaga volje nije dovoljno jaka pokazao je na nastupu u Crikvenici gdje se pijan srušio na leđa na pozornici usred pjesme, piše Večernji list.

U Crikvenici je, naime, počelo 'maškarano ludilo' koje očito nije zaobišlo ni zadarskog pjevača koji je već po dolasku u Crikvenicu bio vidno pijan. Onaj Božji glas koji je prije spomenuo možda mu je prišapnuo da ne vozi dok je pijan pa ga je ovaj put na nastup dovezao vozač. U šatoru je nastavio trusiti pivo i 'žestice' pa je bio natprosječno pijan kad se popeo na binu. Odmumljao je nekoliko pjesama, a kad se srušio na leđa pravio se da se ništa nije dogodilo te dalje nastavio pjevati i svojim šalama nasmijavao veselu publiku pod maskama. Na kraju se možda ispostavi da je pad bio planiran i detaljno razrađen dio scenskog nastupa, nikad se ne zna s Mladenom...

[ETARGET reklama](#)

**ECDL diploma - akcija -30%**

Steknite pravi dokaz informatičke pismenosti i postanite konkurentni.  
[www.infokatedra.hr](http://www.infokatedra.hr)

**Vrhunski poklon !**

Strip art grafike po vrlo pristupačnoj cijeni!  
[www.libar.com.hr](http://www.libar.com.hr)

**Monotonija u krevetu? Eros.hr!**

Probudite zvijer u sebi uz igračke iz Eros.hr - naruči danas zabavi se sutra!  
[Eros.hr](http://Eros.hr)

**S.e.v. rublje već od 69 kuna**

Izazovni kompleti po vrućim cijenama. Diskretna i brza dostava. Naruči danas!  
[Eros.hr](http://Eros.hr)

[Dodaj svoj oglas](#)

